VERMONT

CASTINGS

ASPEN

\ Woodburning Stove

> Model 1920

7 AN
aiﬁ'ﬁ' o« YY) #Z0>
HTEES

: T —\\ : \: —\\ g : N —\\
1/\//\/ I\//I\/\’\/ I
. /U\“’_\ ’\/\//

1.&&0)7')7571 .................. 1P
zﬁg*ﬁ-t .................. 3P
35§ EE .................. SP
A AVTF IR e 9P
S.ZKﬁT_"‘;f .................. 12P
6.%5 O i I PP T PP PP R PR T 13P




ASPEN

1.EBLDReiEH

FR-—IDRERR-IDREAMFRRRZBEICLEH S, BBELRLMHEME &> TRAMITIZTOTILELY,
22 &iE. Ab—TD by 7 (RiR) HSEREMBEDOREE TOERMDI ETY,
EROREIEREIL, ERORED SAMEMBEDREE TOERZRY LT,

R - RELES L

xR - RENED Y

Ab—I RS BECFASEG (I BECTEES 2B
1 %A J—+- 1 ?&6 a—4—
5 - . A] 24" (B] 13" [ 13" [D] 16" [E] 9 [F] 8"
VT7E— bV PR 60mm) | (30mm) | (330mm) |  (406mm) (229mm) (203mm)
HROIE G] 24" (H] 11" m 13" 0] 16" (Kl 9 L] 8
D7e—bro—IVLFE 610mm) (279mm) (330mm) (406mm) (229mm) (203mm)
BROIKEA M] 24" IN] 117 NA [0] 16" [P] 9 N/A
D7e—bro—IVFE 610mm) (279mm) (406mm) (229mm)
HROEE, V7e—bo—ILRE Q [R] 9" [S] 13" [T] 16" Ul 9 [v] 8"
E— b=V M v o ILER " 610mm) (229mm) (330mm) (406mm) (229mm) (203mm)
BROE. V7e—bo—ILRE Q] 24 [R] 7" [S] 13" [T] 16" [u] 7 [v] 8"
—EEe'’ 610mm) (178mm) (330mm) (406mm) (178mm) (203mm)

BRDIIT VA

R - RELELG L EE

RME . REVEDHY EE

JEEe—b—IU FE 15" (381Tmm) 11”7 (279mm)
EEe—ro—ILFE 13" (330mm) 6” (152mm)
—EJEz 6" (152mm) 6" (152mm)
=R REWNEE L KE RH) xR - FEWLEDHY KFE (KH)
T IVIESE 18" (457mm) 117 (279mm)
—EfEE 6" (152mm) 6" (152mm)
X Lk TN TDETFICEHEE
IEE DR & DEER
48" (1219mm)
*RRPRE., FBAGEOIREDYE & DBEREIZ1219M MU EHAETT,
1 HBERODEICHZ R b—TIIERE— b —IVF%EDIFBEEIF. AN—TDTIV—HS5—DEAAIEFTENS
ESlcLiaihiEEVEdh,
2 BEe—F—IVRIEAF=TDEFYy TH55£5E610mmMEBIETHLS TREY A, TAER. E—F
=V FEFRETY,
610mmd& W DY — IV RENTLERWER L FRELE TN TUOEVEE S DEER#IZ3I30mmMBETY,
3 HEROLLEICHZEADZEIE. V77— b =L FEFELEL TREY FEA.
4 RAF—TOTFICHTANEBHIRBETY, KD LEICERERE LGSEEGFRICKY ., AKEEBERAHVET,
5 LEEROTENTFONTICREBETNGEIR. RILGEAXKICOELBBELAHYET,




ASPEN

FEIRENLERE

REEMLIERE

Ab—=T =B TETIC
BAMI55%E

JI—F—EAIOBE

AR—=T =B TEATIC
BAMT55%E

I—F—EAMIDISE

ROk E
U7e—bo—IVRE

H

G

ROk E
U7e—bo—ILFE

N

M

<>

HRORE>
U7e—bo—ILRE

bl
Y7e—bro—bREE—b—IV R
TVYIVERBB N ZEER




ASPEN

2. #8HIIT

T ARV DEHIITITERDY — VB BETT,
@9/16" R/\F
OLZEAHKEFR @OTA(FARTAI\—

BEIRY) (808 1/8" (3mm))
Q@7 SARSA/IN—
@7/16" R/NF

Ty TENGEAT A T2—HR)
R FIE
1. WEDASYTPEZ—ILDAN—EEVREET,
2. EEAICEIE MRLESSAEVLDFIvIL.
WA ROSNEEIET CICIRFEEICER LTS
U BB PRI R A H DL EE AT IHBZ L
TLIEE L,

IN=Y NNV TIELUTOEMD A>TVET,
O +—T D (4)

@7V v—FERARIVE(4)

@7y v—MDDW1/4-20 x5/8" 75ARIVE(2)
@#10x 1/2"%Y(3)

Ab=T DHEIDE)HF 5
HMCA =T ZEFTEZATHWTESS & HDEY
MFHIEITITAET,

1. BFIA—T DfEZ EICLICRETA =T
ZEFTRATVTESVET, A—T DERD
iz 2. )3 O (AN A NN S22 31 ) N O -

2. Ty vy —TERBRIVEE>T ZEDHIZE
DGTET BN 3V —H A —T DEROM
FBICHBIERRDPICHE ETEBLIILTLIEELY,
(%422)

AINFTRIVNERFEHETH. CDEEHF)EDL
WHTERLRVBEDILTILESDT. "%&DIF
TLIEEL,

3. BFIBMHISN I EED DD BESITLT,
Ab=T @I TEENET, ZOMITZRY D DDH]
Dy v—ERBRIVENEE>TRYNIFET,

77va)y TOEIHITA
AP—=TDEIL7/16"AINFHEFST. ZDD1/4-20x
5/8"RABRIVNET Y v —TTval)yFaLoHhW
LEETEET, (K23)

NR[EBATZTR2—DERIMT

793 D18ITANTEAT AT 2 —TIs, B

75SmMMOIT—4Y M ER T EEICHHRRAA

QICEERIIS5NEHS

—HONTEET, TOTH T Z—IE K L () PUT

() ICe— b=V RERUMI BRTICREBLT S

LY,

1. AF—TEEHIERMAODK LB FY
EETLET,

NLY D ETAN—D%FREE
I RA7OV D% RWNTE
Al ZhZTn—29 DEFFTL
fEEL,

BRI fefilZ 2RI L TR
=7 ofiEs Eichortk
RETEF. ZB = DDlI%Z
BOMIIEY,

Ty r—{tE )
1/4-20 x 5/8"75ARIVE

K23 7va)yTEERICETITET,

ANERIVME
WBHTLIEEL,

TETR—

E24 ERICTEZT2—ERIMITET,

©




2. A—T DERDHRESIEICHBAHRIVEZ
BOTULEEW.ZDRIV 2B, Ty v —DTF
IEHBTHET2—DUNIDETELHEDETS,
BURIVMERSHET,

3.U7e—F— IV FEDIFHEWEEIE. TRTYT 1

ITRETLERNCRVZRL.T7AT2—D LR TSV
JEAM=TICEEETEET,

IIV—h>—&RAICTBHE
[EREDEFEA =T OEEmH STV LEEF. R
F=TDry 7 (XRiR) BSTIV—HF—%EIFTLT R
F—TD%AIBESEEITNEEVEEA. (K258
)

1. 7S3ARSAN—%FE>TC AT DEEIEXY
EUTHAN=TL—rERYALET,
2.AF=TDryTHEZRDRIERNT. TIL—
HZ—ZRIALET,

3. AN=TL—rEZA =T OXRICERIFIF T
TV ARTY D FREDHBARICEBALBEE>TW
BTEEMRLET,

4. A= OBEICZIV—HF7—EBEETEET,

5. BRORINDBER%ETIV—HF—ILELTATLE
T AT—IEDWTWANVEBENCLT. 1/8" (3mm)D
TNDEREEIIRITBESICRYIVTIRERITE T, =
DO#10x1/2" %I T HERETIV—HF—ICBEETE
E

RhLE— b=V FDOBVFITA
BFEAD D PRICIBZ (T DL 69 # 1985 R ML
E— b=V REEETEEIFNEGRVERA,
1.1/4-20x3/8"% % AM—T DEICHBHFRDIZE
BHSHLTLLEL, (K27)

2.BWA LRI EEST R NLE— Y —IVLEERF
—JDEICEMHIET, ¥ — IV FIZA =T EEDIK
ZITIMOEICHBHEMDIEEEBLIEEIIETTT,

ASPEN

K25 7Ib—H>5—%RAIBHEIES,

26 YU7e—brY—ILFOERYMLT,

27 HKRbLbe—br—)VRFOEIAI,




ASPEN

3. &
TANRY DA

TAXY DI ZDDRGBERMEVATLICEST
arvra—IbEh&Ed,

—RZEKAVMO—ILLN— (R BEEDERICHIET)
& AERRT LY HEFLEEY GEA IS S ICBRNEERY
THHICRAEFNE—REGDEEXIMO—VLET,
(RR—IR28BH)

ERDENEINIEEZZITE, MIFB T LVBERZ.
EROENIMEENELEZIEE BB TREMBELET,
EREREERKAICLT RAENERKICLIEWEER, (&
WSZ &L RS RIERIBICEDEWVNSTETTH) LIN—
ZFo>9< EIc(12BnAE) EIFE T, ER TRFREIRFEE
BHidunEER LNA—2/ICHHLTIIEEL, LI —
DElIFBHICEY N TEET,
EDLSBEFEY T4 %L TH BB —ERAZ2Y MHEE
RICAH N EHZFICLTINS. DT AR OHETY,
BEAIRZBION T —ERAZY M AM—T DREH S
BEENBRUICRIEL T BRIV vy 2—ERABLET, kH(
BEUBRHH) BEEBITON T—ERRY FHRLICT
T—vya—%EHC. EVTENBRIREE S EHIRTHDT
T, KDBEEDBETETC AL NDRE-TLBE T —ERR
YBABUBWT. I7—Yvy2—5E5ICHE TILTA
NEEHBHDRRER EEITEDTY,
COESIGERDFHENMEAMEEIETETET MHLR
EDET BTV ERUDERESIHREE T,

H
[=]

NERIT EEALEME - RiFZEDENT]
REV, X PEREDRE (HV I T4,
IVIVFAI) ZREGWTLIREW AV
VEALTDZVEVFAIVRUT R ARE N
RE KREEHETHRFIEHEAICEDENT
FEEW, =T DREHRIE TS LISRIRIF R
F—TDZREHEEENITHELESICLELED,

FAR S PRI RRI AU ETOT,
INEBFHORE, REGESHEOESICE
AW TEL, B oA b—T RS
LXIELET.

i

CDAP=TRBALTEIRBEVEIILTLEE
W INBAL T EBE AT ZBRIREE Y K
KEF|ERILINTBIENBYET,
Ar=TDETHHELTRICTZOTLcSiBE
REEICHBEBOTLEEL,

BRIZEHS0E2DIV— MO SLEEE N R E D EERIC
ESN, ERBRD S ENZH RO ZBNTE T, =
REZQDAOIRZDODA =T EAHFOLSEVIAT N,
BLDIV— B> TRBEICMATN KEZED Y TILH
B=DDAT VL ARDEEISKAENET,

BEHIREDR W=

TANVIERADFH ZRCELIICHFTENTVET, thD A
BHIRD G LTLIEE LY,

THICEREE T FHERLE T ANV DR EZE T ICHE
TELNET,

ERIRDEOTLLEV FIIRR 40 mETAVET
DEWADBANSOHETYT L MR REVET,
RUWFMER T ATT BN IXFEERVAZ,
BT HH EF AN—ZEDFTRETEA T RED
—EFRBIIEIREEE LD TY,
BOHHFICASHVRIE TR AZI V. TAT Y A,
b/ FGEELCEBESETROTLIREL,

FIIA =T OS5+ D LREGERMICBLTILEL. A
—INFELANT, R LTI T RAEREAN—RZRERL
THELZEDKYITY,

I7—3arta—ib

ZERDOAREESIE. INTHENEVSIBLDIIHIE A
DEPREDSSVENKLIEVD EDCSVRERE L
DEEDREICIIREIET,

BAMTESICEBER N (FZT ) ENERDELGAHRS
& THRGED ety T VBB ETT BAIZERDR
E B UE. SEDHIPEVNR. ROZIEDEEELEIC
FOTHLEBVET,

TANY DS . HEVBRANRBT EBE AT ZEHB
TEDBIET. ZD—A T A THERLE. BEDHIC
ENBRLIY ERZHESE I TRERICEIVET,
BRENBTEBDHLFE T EZDLEHTEERLIHIE
TOBEANRYT ERE MELS I FO—ILTELGRD DTN,
Ab—=T D—EHE>HRICIE oI LE T BEAD YR
EENEZRDPRN—T DEEMADSERITHTR LI,
BED EDNSHEH O AZANFNSHEDERDRS
h&d,



ASPEN

ERELFEDTEMHDME
BEDRISEFRENMBNTVOEOTERAHLEVNEER
DERDBYELGIAEEDIHBIET. ZOLSEHIHEIC
3 Ab=TiELDOEALRIDEED LETT R ER%E
FERITEWRAATLIZEL,

A=+ R HERREREXVAGTHDESERWA
EELTEANREAZY FTEERVAGEWVWSFHRBYE
T T ANVNCEA TVaV DAREAT R TZ2— #1897A
HBVET, RFEEICBEVEhEEEW
Ab—T7ERICTERICEREEG. T7—aVa—IVE
EDISITRABLIS LV Ly TV DEEEMELT
HLEEVHED LY T ETNE —EDELEH
HI5ENZTEHTITOOVE T, BEHELIRGEREIDR
b HBITE D LEEL OO ZDELNE A LB
Alaty T EELTEEL

AR EAGEBERELIBAIL ERENEIT—av -
FEEEZEZTECAN—T OB EERT R LIdMTIC
LiELWTLEEW,

F&lc. T7—aA bA—IVIERDES Ity FLTHTL
fEEW, (H2888,)

TAXRYOI7—avba—ib-tyTa49

BRIHRRE FERFE
=] 12:00D A DS
th 1:00D 5 A5
& 2:00D A REHS

AP=TZENIBDBHIIC, CORAEZEHFHAHITITIBR
RFHFEBICEOTONITRA =T DEREHEDLOTLBD%E
BRELKREEW EREELAN-T LR —HREBOTLE
TV A =T DEREERSHBICIE. B DRET I =07
ZROHBIELKRIITY,

BNENEZRD

A—T D%

HEWMIIEBITEOMETT I N\ YI—EETHN—E%
masniy. B8EBERICEEYavIEZITHEEN
BTEDBIET,

HSBEZICKVBURHLET D TT ANV ED
FRICEREEIF.ATYT 1-3DFIEICH>THICEBR
FLRAZER/MCTBESICLT. = MHEL BSLiEEE LT
feEw

MBI RADIFREIITT. BRI L — D EICBEVWTLEY
W FDMBEESLT ERV. BREEIZHL ORI
HLTLIREL,

o‘g a

p—
T
Ve g

T
E. Q

|

K28 I7—arba—IbOtyTaV5 E-R-5

r

EER A+ — 713 RS TP LT REE L

—RZEZIVIAH O B A PFZNBEEFRICLTL
fEEL,

ATV 71T —RZEGHYRAHFOELELET,
AFvT2 HEEEAHTA—TDOHRICANET, h

S—HEPHRDBZHIEB IR VDT, fE
DEVWTIEEL, FIRED L AZDOFH]IC,
EIRUTIBDEKICE SR E([FII 26 ~8
AEHE T ZDLEIT25-50mmDF%2, 3KH
BTLEEL

ATv7 3 HEMICAEDIF. F7%#H0FT. BE
80-120mmODFERRITLKRGEHS, NEIFET
LTVWEXT EBSLEGTRIBE . A%
FRALHPL, BRITEZZEIITLTLIEEWY
Q@ESLEEZDZA  AM—THEK200E
WEIGBBRLEVES fEDIFTLIEEWN. 4T
avVDBEHFERIRICOIZTELTEEYT,
BRIEDFARIETF—a bO— b LIN=T1TV
EER
ORMAM—TERLLEG. EBPRIVE
PEAVIDRVHALTEETH . ThIZEE
TTETIEBYEEA,



ASPEN

AR

JEZRICE DT FUKMNIZIEZTDREDD
DEY, DEYEAITEREREDD L KDHEA
BUORITORVAHRZRI T LIICBEIET, &
THEEE RO N REMFTDELEAA
ICBW S kK EET F7ZBSHTEEN.
NTUERDBEEY, +2EWE I NHDEET. £
D#7OVER7ZBTCRARIKICESTLS
RUDRBHCE NS TS,

ERDWE| D DKETIE EMBIME T
TLIEELY,

ATYT4 R7v71-3 %R TESLEBGEDNTALS. B
RICRERER T RLEIEEE (FF) B
BEDETCERT7 5-10 0mmiFEDKER
BFERLTWELT AM—THRIEEETS
IKiE ROAFORATERIFNIE BRI EEA
D INDTERE T —FECS VD DIET,

ATv75 BEFOBEAICEDET I7—aVbO—
IWWERBLTLIEEL,

FEHBNIBICHEZRT
FEDERBOSBIE FEZ O LICRT T AGBY
MAERVET, AR TEE RENIEDURE DL RE
ETCIEDOTCNET. HERTEERG A —TBFE
El3, FIRCHOTITOTREL,

27y 71 I7—avrO—LbEEILTEEL,

27y 72 F7%BFTIRZTIMOFDRKDEHEFN,
HEES, RERTTLREEL,

2ATYT3 T4 —TL—RY—ILEFEOT RERE,
KETL— DS FICEELET, BADH DK
ERIDOHICEEHL. —REKIVIAHFOTL
— M EBESICBEL T, ThTURRHE]
DHDSEADHIIRZBESICHE) HFERL
MRELEY, (H3188)

ATYvT4 HEHEREER NEEI>bDESICH
H 72T FERLIER HOEIET
7—arra—-)bEsKICEY FLGEET S
EEBENGMA B ZLTNE T, KD BUIRA
ACERS —RER AV bO—IVEHIFHDE
HABESNBESIT) Y FLTLEELY,

29

FRELINEGREMITAEDITET,

30

FNTDFHRIMRZBISAELFHIIRLICANTHEET,



ASPEN

=TS

KZ MO IEWNICIRDBESRICIRERTTLLEEWL. E
DLEVRDEES>TVSE IKDEETE—H—Eh Fa e
TRGICFIvIdREICLELLS EFREFEOT./\Y
FIVERSTIRZITIMAES [ EFHLET. 19 LIS OB
WTZIENGEWES GEDIFTEEL,

RE M ERMICZIT LTI WL BANGIEELLT
IFRE=BIC—ETTH. FERREICI O TREEOTEET,
FEEHEAICEY FLTRIFIERUZE RIFBGEEVET,

KiEESBWEATEORESEEEDIY TH—IcET. OV
TF—IEBHC RZP T LEDH SR BENfFRITIREL
TREEV RELICEVTIER TR EER. RBRLRICEDHS
FTCRHOTUTOTKIEEV RDRIFEDHE N DRERHC Y E
ER

A =7 DFE, BRE TR ES I LT
REV BPIRRENTHETRERIR LI
LTLIEE,

B3 1 IRESHEOIIEIRPRDIBESTHELE I LTEEL,

Ab=T DR7EERICEASHIN AZRAEMNN
YLBWTKEEW, ASRABZLT. HBWIEASR
ICOUPEND A TEER =T & FEALEL
TLIEEV ASRADRDIIRDZIZSHTA—
TERLZEELEVWTEEV HSADANEZ
[EDWTUE AV TV ADEE BT TEELY,




ASPEN

A AVTFVRA

EDESIBAVTFVAEITIEETH KIFHEL. AM=T
DERITHHTHSITOTLREL,

FMOREMDEFANDILS
EWRTRLETVEIRSSETANY OFYIDOREIT
EHLORLILGVE T, BEITECTA =T REDNA
VEEEBETRIENTEES. ET BRLEVRAZ A
V=05 TENWIRRL. ZhDSEROMBAR —T
RAVIEBVET ARAVMEDLTDBOTLIEE W E
BY)E_EIIZAN EREVE—ETHINRVIEZRZT
BWTLEEW,

HZADFRDLT

HAZ ALV T T IR KDBAIRZITOBAICENTLES

HDTY, . ASADREIATE LT IRDFEBYIEEHR

BITRIRL T ASRITED DD ELELSICLRITNIEEYE

Bh, HSADFRIERDOFIRITEDTITOTLEEL,

@ SANFERITAATNBILZMHALET,

@KDBHSRY)—F—TAHSREHNTLLEW,
HREY)—F — 3 ELRLTEEL,

OHSRAZEENWVICHEE T,

@HSRZTRITEDLET,

HZR9) T

R7—< =741V K

32 R7HSAOEYIESF

\
/\/
\
\
\
\
\
AN
\ \
\
\
\
\
—
=
=

HSADRE

ANBZBAF R SERUNIEDENTIIEEW. HS
AR=ERDHRT Y NCTERY VD EICEHE. ZDD
Iy T TEESEET (B3 2) ASRIESFEHEHS—
IA—FENTWET AT DS F7ZIRYA L. ELTKE
RIEREBICEHETIREL,
1.R7—=ZTFIVFERIALTLEEL,

2. ARV T EBMYALTSREL,
3HRTY M RIERLET, EITAEBEN TN EER. ZD
FE [ LTHEFT MMLRITNRESHEVEEE BT
BEDHRT Y AN EDEWTLEEW 71 F—R0O
HORAEDBICITIPIETYDEE>TCWEWILERL
TEEV ZRDHR Y bR 3 2 [ fE>TARIVDIE
BHIAHEBICANTLIEEL,

AHZAZANE T, I—FEZF7—OAAIcE»>TTF
WL ARTY R D EICHZAZBES T, R IEEEALHHD
FIHA—T DEHGHRICHSADELETZDEEDDS
HEFELTEVWTLKEEW, R IEEDLHSHTEBL ICIC
ASRICOUB AW B o e EICEIRTET BN
BRALBVET,

\;\ o

KFEARTY b

ASRINZIV



ASPEN

ARy FORHE
BEDN—YEEBETERBIC. TARVIZO—THO
HRGY MEFTWET, ARSY MEERTBIONT. %
2BY, DR AROMRI ST TEET, BN
ISR ARy Mkt COERNREVET, HRY
v MEEEBIC R B E LR TS,

RBHRTy b DY A XEFEREFFERDBITY,

HRT Y FDER fERERS
5/4-16"2UF ZIV—=hAZ— ARy k
3/8" UK KR

716" K RF7AHRTy b

172" 72y h HZAREEAHRT Y
1/2"73yk ASZARKEART Y+

ARy bOTHE ADFZRITEZ AM—TDBRBETH
DTKEEV RIRERZ T AR BT BREAH X PIR %
ERALTLREL,

ATY 71 BEDWTWBHRTY FDixE DO Lob
WEEIDRVETY

ATYT2 TAYITSVUDRIAN—%FE>T BHEENL
IELET, AV IRHART Y FHERSHE VLD
ISRBRLTKEE W BE G AV M 2 AR
REZFEOTRYRWLTLIEELY,

ATv73 BILEDETBVWTHBHELTHRT YD
BAZXPREZRELTLEL, 25-50mmaD)
ROZEFOC M BEAICEZDIET,

ATV T4 BHSHRTY MERVIZT L . READADED
LITBE FATTI—I LI ERREYVET,
HEEDLEDCHRTY MHRIERSNGEWELSIC
LT<rIEELy,

ATvT5 YDBEVESIS3MMIBTHR Y M4V
ZE—XRITIRRLICBICANE T,

ATvT6 RADWOSHR Y MEBITBHTPEET,
HRTy bR SEFCIE. RO Z BRI,
KLEDETLKEEVW HRIEDEGE U IF
ZRZIKFEEVTIETEVELS D TLTE
TN

ATYTT ARy MBI —IcBEE5L5. K7 EH
HTHNFEZRNTTEE L, Z DR, Bi#K (T
YYAN—IN—) GEZERTITRATH SRS
EAAVIDARTY FUA DB T2 DL
DEFFSTENTELY,

ATy 78 BORBEICIEH B AV MERYBRNTLE
T ZFNDS AV MO TERACERLTHL
WHRTY IR LoDWEETEETHEEY

K77 DR

F7OENTE (5vF) IE HRTY FHBREITDOZNTLBIC
DNTHEBLIPZLEDHIVET BITE (SvF) DHH
BOER.FYFIL—FDTFILHBY L (FEDHE) Ty
—(H3 388 ZRWUNT LT EDTBHIENTELT,
BOATDIE —ElIT—LTLEE W b B EDEETID
FETEDKTRIENBREICGE S EER ARTY M2k
DITHEEFEATY

E33 YLDy y—ZRUALTC SvF ENTE) Db HED

BEEDLTBTENTEET,



ASPEN

FI—EDAVTTFTVR
BEE. A P—TOFH/RDOfEE FVICRIRE L.
EREFRHEVHERIS T FEEL,

@FERZETEIHRL T LT,

Q@EFERICHELZVHLREL. 58 E>TWABEFRDHNIE.
TH]LELE S,

@EZFEAWVICERLTVLB LY APR A IVICEEN S ZBEIX
ELTIEEL,

O—REXTL— FOTIIRDHTHFE > TOWEULHHAN, &
NUIFELYBRLTLEELY,

@ RTYy FHEFELREY., DINTLE>TWLWBEMHEL
DIANT. BEGSXMELET, —ROWTHRAT v bDE
REAVORENTEXY. HERTAT. F7HZWNEEY
N—%F%H. OvILEY, Thh s, EESIEKRVTHTL
&V, 9§59 % LADERGECHEIKRITAESTLRS,
ZDERFDART Y FHFHNTWEWIELTY, 22 /\—Pi
eZRHELTEH, B2 EVHERERS. HRT Y bDR
HIFHATY,

@ F7NYFILDEETZR/N, BEIIGCTHELTLCREE
(A

Ot — = IVFDRIVERANT, BEISLCTHH TS
LY,

OE (W) . B, IxI2—-k—FrY—ILFDIFTY %
BRLET,

OXZIFMDKRZEET. WiTH (GED b LBEE) ZANE
5, A=TDFT7ZHHET,

@ISV IDAM—TDIFE. NIV M ERBIERY LET,

—RETHOADEER

1. —REQTL— P EBHTWBRIZIRBTLET.
(®31)

2. FIAN—%272KbYILEST. €AV MIFLIED

TELSTL—bEIETLTLIEEL,
3. KFHBADSIKDOTEZRYREET,
4. MREAV b 2ES>T. 7RV MEYA FOEDEBZE

UtAV bTEHEL, 7L—bZRLES. XYTEAELE
ER



ASPEN

5. &fF~TE

\
S
—

j 575mm




ASPEN

6. BhmXl

ASPEN

Part Number

Item/Model Number

8. Bottom, Inner

9. Ashlip
10. Ashpan

Part Number

Item/Model Number

1. Top

30000346
30000352

30001654A

30001655

2. Right Side

30000363

30000606
30001656

3. Secondary Air Channel,Right

4. Left Side

30000371

11. Thermostat Cover

12. Back

30000347

30000607
30000368
30000343

5. Secondary Air Channel,Left

6. Secondary Air Tube

7. Bottom

30000358
30000360A

13. Fireback
14. Leg (4)




ASPEN

ASPEN

Item/Model Number Part Number

Item/Model Number

Part Number

15. Leg Bolt,3/8"-16 X 1”hex bolt (4) 1201432 35. Flue Collar 30000353
16. 3/8"Flat Washer (4) 1202488 36. Friction Spring 1201846
17. Primary Air Plate 30000356 37. Primary Thermostat Assembly 30000503
18. Grate, Wood 30000604 38. 1/4"Flat Washer,Zinc (10) 1202474
19. Firebrick (10) 1601103 39. 1/4"-20%X5/8"Hex Screw (2) 1201372
20. Flue Cover 30000351 40. 1/4"-20X 1X1/2"Flt Hd Phillips Screw 1200811
21. 5/16"Adhesive Gasket 1-00-1203591 41. 1/4"-20 X 3/4'Flat Hd Phillips Screw (6) 1200881
22. Front 30000348 42. Ball Chain, Thermostat 1201960
23. Door 30000350 43. 10-20X 1/4"Plain Truss Head Screw (5) 1200996
24. Primary Air Flap 30000370A 44, 1/4"-20X5/8"Round Hd Phillips Screw (2) 1200896
25. Door Handle Catch 30000365 45. 1/4"-20X3/8"Round Hd Phillips Screw (2) 1200894
26. Wooden Handle 30000366 46. 1/4"Flat Washer (4) 1202475
27. Door Handle Shaft 30000364 47. Round Gasket, 7/16 1-00-7000910
28. Door Pin, Long 1600416 48. 10-24 % 3/8"Round Hd Slotted Screw (6) 1200983
29. Glass Gasket, horizontal (1) 30000382 49. 3/16"X1"Roll Pin 1201833
30. Glass Gasket, vertical (2) 30000383 50. 1/4"-20% 1”Hex Head Screw (8) 1201326
31. Glass Panel 30000362 51. Gasket Flat w/adhesive (3 ft.)  1-00-30000504
32. Glass Retainer (2) 30000474 52. 1/4"-20% 3/8"Pan Hd Phillips Screw 1201053
33. Glass Clips (2) 1601394 53. Deflector Rib 30000597
34. Door Manifold 30000357 54. Bottom Heat Shield 30000384

A W N =

ZOE@RBRD"R"E"E"ZAN—TZEAISRIIBETT,
A RISHIERD/N—YF>1\—30000362 AN I FERALIEWTLEEL,
ZOETOHEREBRDIN—Y F VN " 75209 TZ5v 7" AN—=THTY,

ZDAM=TDRIEIE AV FHAADMEETY,



D5y W d SEDADZ S w2
T080-0010 dtiEE® /AT K@ERE28T B4

- 6281 0120-700-027




